

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 3. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR

EÖTVÖS KÁROLY

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 3. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Vasárnap: A lejtő. Balkán fordulat. Osztrák remények. Az olasz király utja.

luka, mely mindig akadályokat gördített az elé, hogy Magyarországon egész impo-

Nyilvánvaló, hogy az osztrák közszellem ez állástoglalása egy nagy hazugságon épült föl.

képet fessen arról, a mit az országgyűlés új szezonjában tenni - akar.

felé - sajtádszónak és a nemzetközi időmosságra utközőnek tekintjük, hogy nagy-

A lejtőn.

(Sz.) Mi következik azután a „holt pont” után, melyen a legutóbbi bécsi tanács-

Ódaát Ausztriában egy marakodó, verékő, botrányokban jeleskedő parlament újít

Ellenben nálunk, a hol a magyar nemzeti közvélemény csakugyan az őszinte meggyőződés egész becsületességével sor-

Magyarországon egész impo- náló nagyságában és erejében alakuljon ki és léphessen föl a magyar nemzeti köz-

Ezek után kíváncsian várjuk a hivatalos kommunikét, mert az a néhány bécsi hír, a mely nem illetékes forrásból származik, mely nyugtat meg beunként. Hasztalan igyeke-

Már az uralkodónak a tanácskozó felek ügyibe való minapi beleavatkozása is kétségelenné tette, hogy a magyar állás-

Ódaát Ausztriában az örült tülekedések botrányos lejtőjén közt, a folytonos kormányváltások zörög zavarai mellett a köz-

Most kiderült, hogy a magyar kormány micsoda roppant hibát követett el. A végső merközésnél látott, hogy Körber

Diplomáciai tántetés? Diplomáciai s politikai körökben kínos feltűnést keltett az a hír, a melyet Rómából táviratoznak.

Balkáni fordulat.

Iránnyól kézből kaptuk az alább következő belgrádi levelet, a mely hivatalos külügyi politikánk nézőpontjából iteli és világlátja meg

Budapest, július 12.

Felhívatalos ígéretek. Szép szó, a mit hallunk, sőt igen sok szó is, csak beváltásuk, a mit ígérnek vele.

Bárholyan álljon is a dolgot, s elfogadva indoklás - bár kissé túrszának találjuk, hogy a nagykövet magánügyekben kelt utra Bécs

A NAGY PER, MELY EZER ÉV ÓTA FOLYIK S MA SINCS VÉGE.

(Minden józ fenntartva.) A nagy per, mely ezer év óta folyik s ma sincs vége. Itt: Eötvös Károly. XXXIX. Legyen székretység!

akkor már meglehetősen be volt gyepesedve. Itt ástak mintegy öt láb mélységű gödört s ide tették be a halottas szekrényt.

félig nyílt pipákat és szarkalábát is. Abból is letörték kétkét szálát. A virágzat oda tették kezefejéhez me-

Szentül elhatározták, hogy a holttest nem Esteré, de ruhája Esteré. Nyomban összeült az eszlári tanács.

nem természete. S emberi fajunknak ebben áll nagy tökéletessége. A titkos tanács tudta, hogy a tutsajokok közt





A cambriai katasztrófa. New-Yorkból jelentik, hogy a cambriai bányában történt robbanás áldozatai nagyobb részt magyar és osztrák állampolgárok. Azt hiszik, hogy a Cambria Steel Company, amely eddig szerencsétlenül járt bányászai hátrahagyottainak mind 1000-1000 dollárnyi kártérítést adott, ebben az esetben is így fog eljárni. A szerencsétlenség részleteiről még a következőket jelentik nekünk New-Yorkból: A Cambria-társaság bányájában történt katasztrófa, mint eddigelő százan a felismerhetetlenségig el vannak torzulva. A holttestek hasonlítanak a st.-pierre-i katasztrófa áldozataihoz. Kezük az éltartók elváltak. A mentés munkálatai még mindig folynak. Asszonyok és gyermekek hozzátartozókat. A megmentett munkások legnagyobb része súlyos éjszakai munkát követően a katasztrófa helyére mentek. Az éltartók a katasztrófa helyére mentek. Az éltartók a katasztrófa helyére mentek.

— Hamított rágóségek. Érdekes botrány foglalkoztatja Ausztria tudományos köreit. A badeni kerületi bíróság büntető bírja büntetést az a bányász, aki a badeni múzeum rágóségek, amelyek a múzeum nagy pénzes vásárolt. A múzeum óra, a magyar székely Szombathy tanár rágóségek, amelyek az a ki a múzeumnak a tárgyakat eladta s azt állította, hogy azokat Baden határában találta, a múzeumot megcsalta. A tárgyak egytől-egyig hamisítottak. A magyar tudós főfedezése Ausztria tudományos világában közbeszéd tárgyát képezi.

— Fegyver a gyermek kezében. Türelmi megrendítő szerencsétlenség hírt hozza a távir. Praksz Vilmos 13 éves fiú a nagynémet, Hüd Aranka állami óvodai gondatlanságból fegyvertartásával elment. A fiú a fegyverrel játszott, nem tudva, hogy az meg van töltve. A pистoly e közben elcsúszott és Hüd Aranka holtan rogyott össze. A golyó a fejébe hatolt és szétrovasztotta az agyfejt.

— Rendkívüli csikok elárntatása most hétfőn, kedden és szerdán a Párisi Nagy Aruház a gyermekruházati osztályban következett. E csikok feltűnő eleganciájúak és a legújabb divatnak megfelelőek. — Az alkaterben ezidig még Budapest nem látott csodálatos látványt. Ugyanis két szép és egészséges ötéves fiú (kék) képezik a csodás látványosság, kik hangszerre is bemutatják ügyességüket. Valóban rendkívüli mutatóknak, mely megérdemli, hogy Budapest közönsége is a legmelegebben pótolja.

— Eksztázis-utazás. Szencsziósi előfogas történt ma délután a fővárosban. Egy előkelő tisztviselő feleségét tartóztatták le, a ki és ortodox vallású. Az utóbbi napokban több feljelentés történt a rendőrségen, hogy itt is, ott is megjelenik egy díszes eleganciával öltözött, feltűnő szép hölgy, ékszervásárlás ürügye alatt. Nem vásárol azonban semmit, vagy csak kis értékű, dacára annak, hogy sokáig válogat a legdrágább ékszerek között. A kereskedők aztán észrevették, hogy ilyen alkalmakkor rendszeresen eltűnik néhány darab ékszer a kirakottak közül. A gyaru az említett nő ellen irányult. Ma az esti órákban egyik belvárosi ékszerész üzletében jelent meg s gyűrűt akart vásárolni. A tulajdonos, bár értesítve volt a lopásokról, a legkevésbé sem gyanakodott, mégis nagyon megfigyelte az elegáns nő minden mozdulatát, amikor a legnagyobb meglepetésére észrevette, hogy az több értékes gyűrűt eltűnt. Nyomban odaugrott, megfogta a karját a nőnek s rendőrt kiáltott. Az úr nőt zárt kocsiában a főkapitányságra szállították. Belső rendőrkapitány tozta vallatára s megmotaásokról több nagy értéket gyűjtött találtak nála, melyeket az ékszerésztől lopott el. A nevet sok ideig nem akarta megmondani, míg végre bevallotta, hogy egy igen előkelő állású tisztviselő felesége. A tolvaj úr asszonyt Bécsi előzetes leartóztatásba helyezte.

— Halálra gázolt kis fiú. A József körúton ma délután egy gyorsan roghó úr fogat, melyben Ráth Endre országgyűlési képviselő ült, keresztülment Holt János 9 éves kis fiún, a ki Rakos-Palotán, a Tavasz-utca 22. szám alatt lakik. Az utca egyik oldalról haladt át a másik oldalra s úgy látta a villamos kocsi nagy zajában nem vette észre a fogatot, a mely elütötte. A kocsit keresztülgázolt a kis fiú s fejt teljesen összezúzta. A vörös eset körül nagy néptömeg gyűlt össze s míg a mentők megérkeztek, többen segítségére voltak a kis fiúnak, hogy orvosi fájdalomcsökkentés. A mentők azonban már halálra szállították a Rókusba s mire beértek vele a kórházba, kiszáradt. Holtestét a törvényszéki orvostani intézetbe szállították.

— Eltűnt terménykereskedő. A Liptóvárosban két nap óta egy virágzó cédő főnökének hírtelen eltűnése képezi a beszéd tárgyát. Az évtizedek óta fennálló Bauer Lajos és Testvére liszt- és korpakereskedő-cég főnöke, Bauer Lajos túnt el nyomtalanul a fővárosból. Az esettel kapcsolatban természetesen különböző verziók kerültek forgalomba s ezek egyike az, hogy Bauer az utóbbi időben igen sokat veszített a börzén, úgy, hogy vagyoni állapota teljesen megrendült. Mások Bauer eltűnésének okát betegségében keresik. Néhány hónap óta ugyanis sokat gyöngykedett, feltűnően komor hangulatban volt mindig, úgy, hogy hozzátartozói aggodtak is életéről.

— Természetesen, hogy melyik verzió felel meg a valóságnak, azt ma még nem tudni. Tény azonban, hogy egyik előkelő pénzintézetnél a mai nap folyamán több kereskedő-cég, a kinek Bauer Lajos váltót zsrált, váltókat kiadottak, nehogy Bauer eltűnésével kapcsolatban, melyből kifolyólag úgy látszik komplikációt várnak, nevük forgalomba kerüljön. Mint kereskedői körökben értesülünk, a Bauer-cég az összes budapesti málmokkal élénk összeköttetésben van régóta, de nyílt üzlet legfeljebb 10-15 ezer koronára tehető, míg a többi váltókkal van fedezve.

— Az eltűnt Bauer Lajos öccse, ki cégvárosa, jelentette be, hogy bátyja csütörtökön délután eltűnt és azóta nem adott életjel magáról. Hiába várták azóta úgy a Szabadság-tér 4. szám alatti irodájában, mint a Szerencse-utca 16. szám alatt levő lakásán. Az eltűnt 46 éves és agglegény. Farkas Lajos rendőrtanácsos nyomban megbízta a detektívetek, hogy keressék az eltűntet, a nyomozás azonban eddig semmi eredményre nem vezetett.

— Lotartóztatás egy kávéházban. A kerespeten levő Balaton kávéházban ma délután nagy feltűnést keltett egy lotartóztatás. A kávéház egyik fővendége, Czako Károly, illetve becsületes nevén Csipfinger Károly zigrászt tartóztatta le egy detektív, kórás folytán. Czako azok közül az egzisztenciák közül való, a kik szeretnek újságról miotvulnak diekedni, dacára annak, hogy nem azok s perze, jámbor társaság mindig akad, a ki hisz az ilyen szelhamosnak. Czakónak is rendes asztaltársasága volt a Balatonban, ezek között, mint újságról, a verszerrepet viten. Nimbusa azonban ma szertefoszlott. A detektív, a ki véletlenül vetődött be a kávéházba, felismerte a nagy hangon előadást tartó Czakót s fulón fogta. Czakoék ugyanis a büntetőkereskedő bíróság egy havi fogházra ítélt súlyos testi sértés címén, a mely elől azonban megugrott. Nem tudták eddig megtalálni, mivel sem bejelentett lakása, sem foglalkozása nincs.

— Verszédelmes séta. Ma reggel hét órakor az össekötő vasúti híd, a sinek között egy férfi talált fel s alá sétáva. Figyelmeztették a pesti oldalra levő vasúti őrt, a ki oda ment az idegenhez: — Mit csinál itten? — kérde tőle. — Sétálók! — felelte az idegen, a ki a budai oldalról jöhetett a hídra. Az őt rendőrt hívott, a ki a furcsa viselkedésű embert bekaréa a IX. ker. kapitányságra. Itt kiderült, hogy Szalai Gyula temesvári születésű, letelelt molnárlegény, a ki nembegiben szabadult ki az angyal földi teholából. Most újra kitért rajta az őrlés és bizonyára elpusztul volna, ha az őt nem távolította volna el a vészedeles helyről.

A biboros ravatala.

— Először pénzhamisítók. A múlt hónap 28-án, a Stefánia-úton, egy fiatal ember Steiner Istváné gyümölcsárú-asszonytól gyümölcsöt vásárolni és egy ezüst forintot nyújtott át. Ez azonban észre vette, hogy a pénz hamis és a legkezelebbi rendűt hívta, a ki a fiatal embert bekaréa a VII. kerületi kapitányságra. Itt kiderült, hogy az illető Kovacs Gyula, vesprémi születésű, 29 éves vasárnak. Még két hamisított ezüst forintot találtak nála. Erre a pénzre vonatkozólag azt állította, hogy azt Vesprém közelében, Várpalotán kapta egy Koroszt József nevű társától, a ki vele együtt dolgozott a díszgyűmölcs-üzemben. A főkapitányság két detektívet küldött Várpalotára, a hol az oda-utazó csodálatos kintaként Korosztot, de az idejében korán megérve a bajt, megugrott. Az első vonattal Szekesfehérvárra utazott, a hol azonban elfogták. Korosztot Budapestre hozták és a hol azonban elfogták. Korosztot az ügyészségnek, mert Koroszt bevallotta, hogy Kovacs is segít neki a pénzgyártásban. Egyelőre 25 darab ezüstforintot készített próbáképen. Ha sikerült volna a pénz forgalombahozatala, akkor folytatott volna a gyártást.

— Megmérgezte magát. Denk Marika 22 éves, drogus-üzletben alkalmazott lány külső visegrádi ut. 159. számú lakásán kómalom mérgezte magát. Veszedeles belső sérüléseivel a Rókus-kórházba vittek. Az életét leány öngyilkossága okával azt írja, hogy hányagorvok, hogy csak egy kereménység nem tudta elartani az édes anyját és munkanélküli levő véglegét.

— Összekötözve a Dunánban. Sötét szerelmi dráma híre érkezett ma délelőtt a főkapitányságra. Erősi fejéremény közeg előjárósága ugyanis távirában értesítette a rendőrséget, hogy a Dunánál egy fiatal pár összekötözött holtestet fogtak ki. A nő husz-hároméves és esztendősen látcsík, a férfi huszonegy évesek. A fiatal ember felismerésük a G. monogrammmal van. Mivel valószínű, hogy a halottak Budapestől utaztak le Ercsig, a főkapitányság megindította a vizsgálatot.

— Soknevű család. A mainzi törvényes több névvel bírók miatt közeli Schrüder Károly reuburgi születésű 35 éves kereszt- és zongorajátzó, ugyanazon kedves Neuber Erzsébetet, a ki Berlinben 1880-ban született. Schröder mint kitűnő zongorajátzó hangversenyeket szokott rendezni és a következő hamis nevet használja: Schröder Cezár, Martens Károly, Siemens Károly, Stein Károly és Stachwitz Károly.

— A koldusszony halála. Hetvenhét éves öreg koldusszony halt meg a Rókus-kórházban. Renner Ferencné a neve, a ki valamikor jobb napokat látott, de a mostoha sors öreg napjaira a legnagyobb nyomorúságra döntötte, úgy, hogy kolduslábbal tengette életét. Néhány nappal ezelőtt a mint a dohány-utca 10. számú lakásáról a templomba igyekezett, a dohány-utca és Erzsébet-körut sarkán előtűtte egy békócs. Veszedelemes megsebesítve került a Rókusba, a hol tegnap kiszáradt. Holtestét a törvényszéki orvostani intézetbe vitték.

— Az anarchista. Néhány héttel ezelőtt megírtuk, hogy a Véczer-kürt és Andrássy-ut sarkán egy 28-30 éves uraság öltözött férfi egyik villamos kocsit elűlt az utca halgatója, hogy őt anarchoista és el nem mondott onnan a míg a rendőrt el nem vitték. Az öröklet módjára veselkedő ember bevitte a főkapitányságra, a hol azt mondta, hogy Reiner Károly, brassói születésű baktinhalton. Mivel nála mindenféle okmányok, igazgatási tartalmú iratokat is találtak, a rendőrség két detektívet adott melléje és lementek vele Brassóba. Itt mindenből elvezette a detektívetek, de sehol sem ismerik. Végre is Reiner azt hazudta, hogy Kolozsvárba való. Ide is elmentek vele, de itten épen úgy jártak, mint Brassóban. A detektívek erre vesztettek a fővárosba és a tolonczásnak kitérték, ahol fogva tartották addig, a míg végre bevallotta, hogy kicsoda. Mikor már megvonta a fogvatartást, vette, hogy veszekedő Ur rendfőnökségre, a tolonczás vezetője elk, mert részletes vallomást akar tenni. A tanácsosnak aztán elmondta, hogy Josephert Antalnak hívják, szegedi születésű és illetékes. Sokféle foglalkozást látott már. Volt tanító, nevelő, iratok, díjnok, sőt jószággazdát. Azt is elmondta, hogy a Szegeden állomásozó 46-ik gyalogezred tartalékos tisztje. A rendőrség ezek igazolásra Szegedről felhozatta anyját, a ki mindent megvallott. Josephert ezután elmondta, hogy holott a szegedi asztaltartó volt, a míg végre fogházba, vagy kórházba akart kerülni. Látta, hogy nem kap foglalkozást, annak dacára, hogy főhöz haladt jart és éhezett. Hogy tehát ezen ne veszen és legalább is rabkiszórt kapjon, azért akarta magát bevetetni. A rendőrség azt mondott éneket, mert róstele a dolgot és nem akarta, hogy megújdja a világot. A rendőrség különben azt is megdotta, hogy Josephert lopásért már büntetve volt.

— Tolvajvilág. A tolvajok ugyancsak derekasan dolgoznak s a rendőrség lopási és betörési krónikája régen volt olyan gazdag, mint mostanában. A rendőri sajtóforrása ma a következők estelekről tett jelentést: Gebhardt András 48 éves naprészos és nyugati pályaudvaron a magyar államposták egy távirátó-állomás megrakott kocsijáról ma reggel 360 koronát érő távirátó-kereskedő ellopott. A mikor azonban el skart oszoni a zakmányával, két vasúti kocsit elfogta. Gebhardt két riantott elő, de a két szőke erősebb volt, legyőzte a tolvajt és átadta a rendőrségnek.

— A győri szolgabírósg megkezdésének budapesti rendőrség letartóztatás. Nagy Andrást 25 éves naprészos megkezdésére a rendőrség letartóztatta. Zengery Mánó baktinhalton király utca 68. számú lakásán tolvajkocsi felnyitották az ajzaka és onnan nagyobb összegűt érő holmit loptak el. A rendőrség nyomon a tolvajokat.

— A rendőrség ma letartóztatta Berger Márton 12 éves, Götlihe Mor 12 éves és Gubricz József 13 éves csavargókat, a kik krajczáros népalokkal jartak házról-házra, közben pedig mindenütt, a hol csak lehetett, loptak. Eddig husz ezret nyújtott rájuk az ellopott holmi érték meghaladja az 500 forintot. A kik loptak elfogatása egy történet: Tolvajok a József-körut és Baross-utca sarkán a villamosra veszközök között ott állt Scheider Gyula fővárosi kereskedő, Abban a pillanatban, a midőn felzárt a villamosra, Götlihe lépett hozzája és kinagátta lapját. Scheider érezte, hogy a fu aranyárnya után kap és azt ki is rántotta zsebéből. Hamar leugrott a kocsiról és a tolvaj után vette magát, a ki a Baross-kévház közelében az órák átadta az ott reávarkozó Berger fiúnak. A kereskedő kénytelen volt a kocsit elhagyni. A kocsit tolvajok a lásra többen őröztek. Götlihe, ellopott burookra körül Berger is. A kocsit tolvajok ekkor megnevezték haraszt túrnak Gabrielot is. Az apró tolvajokat behállozták az ügyészség fogházába. A karóslakt jelentkezhetnek a főkapitányságon (III. emelet 7.). Eperjessy rendőrfelügyelő.

— Egy az utczán járókó leány észrevette az ajzaka, hogy az Andrássy-ut 10. számú ház pincejében, a mely Poros E. postai-nagykereskedő tulajdona, két gyanus alak nagy gyorsasággal csomagokat akar elvinni. Figyelmeztette a postai rendőrt. A rendőrkét a pincebezen mentelen behállozták az ügyészség fogházába. A karóslakt jelentkezhetnek a főkapitányságon (III. emelet 7.). Eperjessy rendőrfelügyelő.

— Egy az utczán járókó leány észrevette az ajzaka, hogy az Andrássy-ut 10. számú ház pincejében, a mely Poros E. postai-nagykereskedő tulajdona, két gyanus alak nagy gyorsasággal csomagokat akar elvinni. Figyelmeztette a postai rendőrt. A rendőrkét a pincebezen mentelen behállozták az ügyészség fogházába. A karóslakt jelentkezhetnek a főkapitányságon (III. emelet 7.). Eperjessy rendőrfelügyelő.

— Kerekerített a rendőrség ma délután egy tizenegy tagból álló tolvajvezéket is, a kiket egyszerre állították elő a főkapitányságon. A banda tagjai: Rosenzweig Adolf, Fink Ferenc, Just Péter, Blumenfeld Lajos, Fucheliner Nándor, Küffner Károly, Weber Károly és Szalák Rezső. Mindannyian rovtul mol, többször büntetett alak, kiket jól ismerne a rendőrség. Több betörést követtek el s ezekről különösen az úrvak szállító kocsik ügyes kifosztásával foglalkoztak. Elcsúsztak a banda orgádjait is, kiknél több vagyonnal arántak. Az orgáda három nő, Szék György, Anall Mária és Szikoi Julia, a ki szintén ösmérszők a rendőri körökben.

— Elfogott végül a rendőrség egy notórius betörőt is, Tauszig Isidor személyében. A jó madár ma este alkutacsos behalott Kanitz Henrik kereskedőnek a New-York palotában levő lakásába, a onnan nagy értékű ezüstérméket akart elvinni, de rajtavesszett ezúttal letartóztaták.

A biboros ravatala.

— Először pénzhamisítók. A múlt hónap 28-án, a Stefánia-úton, egy fiatal ember Steiner Istváné gyümölcsárú-asszonytól gyümölcsöt vásárolni és egy ezüst forintot nyújtott át. Ez azonban észre vette, hogy a pénz hamis és a legkezelebbi rendűt hívta, a ki a fiatal embert bekaréa a VII. kerületi kapitányságra. Itt kiderült, hogy az illető Kovacs Gyula, vesprémi születésű, 29 éves vasárnak. Még két hamisított ezüst forintot találtak nála. Erre a pénzre vonatkozólag azt állította, hogy azt Vesprém közelében, Várpalotán kapta egy Koroszt József nevű társától, a ki vele együtt dolgozott a díszgyűmölcs-üzemben. A főkapitányság két detektívet küldött Várpalotára, a hol az oda-utazó csodálatos kintaként Korosztot, de az idejében korán megérve a bajt, megugrott. Az első vonattal Szekesfehérvárra utazott, a hol azonban elfogták. Korosztot Budapestre hozták és a hol azonban elfogták. Korosztot az ügyészségnek, mert Koroszt bevallotta, hogy Kovacs is segít neki a pénzgyártásban. Egyelőre 25 darab ezüstforintot készített próbáképen. Ha sikerült volna a pénz forgalombahozatala, akkor folytatott volna a gyártást.

— Megmérgezte magát. Denk Marika 22 éves, drogus-üzletben alkalmazott lány külső visegrádi ut. 159. számú lakásán kómalom mérgezte magát. Veszedeles belső sérüléseivel a Rókus-kórházba vittek. Az életét leány öngyilkossága okával azt írja, hogy hányagorvok, hogy csak egy kereménység nem tudta elartani az édes anyját és munkanélküli levő véglegét.

— Összekötözve a Dunánban. Sötét szerelmi dráma híre érkezett ma délelőtt a főkapitányságra. Erősi fejéremény közeg előjárósága ugyanis távirában értesítette a rendőrséget, hogy a Dunánál egy fiatal pár összekötözött holtestet fogtak ki. A nő husz-hároméves és esztendősen látcsík, a férfi huszonegy évesek. A fiatal ember felismerésük a G. monogrammmal van. Mivel valószínű, hogy a halottak Budapestől utaztak le Ercsig, a főkapitányság megindította a vizsgálatot.

— Soknevű család. A mainzi törvényes több névvel bírók miatt közeli Schrüder Károly reuburgi születésű 35 éves kereszt- és zongorajátzó, ugyanazon kedves Neuber Erzsébetet, a ki Berlinben 1880-ban született. Schröder mint kitűnő zongorajátzó hangversenyeket szokott rendezni és a következő hamis nevet használja: Schröder Cezár, Martens Károly, Siemens Károly, Stein Károly és Stachwitz Károly.

— A koldusszony halála. Hetvenhét éves öreg koldusszony halt meg a Rókus-kórházban. Renner Ferencné a neve, a ki valamikor jobb napokat látott, de a mostoha sors öreg napjaira a legnagyobb nyomorúságra döntötte, úgy, hogy kolduslábbal tengette életét. Néhány nappal ezelőtt a mint a dohány-utca 10. számú lakásáról a templomba igyekezett, a dohány-utca és Erzsébet-körut sarkán előtűtte egy békócs. Veszedelemes megsebesítve került a Rókusba, a hol tegnap kiszáradt. Holtestét a törvényszéki orvostani intézetbe vitték.

— Az anarchista. Néhány héttel ezelőtt megírtuk, hogy a Véczer-kürt és Andrássy-ut sarkán egy 28-30 éves uraság öltözött férfi egyik villamos kocsit elűlt az utca halgatója, hogy őt anarchoista és el nem mondott onnan a míg a rendőrt el nem vitték. Az öröklet módjára veselkedő ember bevitte a főkapitányságra, a hol azt mondta, hogy Reiner Károly, brassói születésű baktinhalton. Mivel nála mindenféle okmányok, igazgatási tartalmú iratokat is találtak, a rendőrség két detektívet adott melléje és lementek vele Brassóba. Itt mindenből elvezette a detektívetek, de sehol sem ismerik. Végre is Reiner azt hazudta, hogy Kolozsvárba való. Ide is elmentek vele, de itten épen úgy jártak, mint Brassóban. A detektívek erre vesztettek a fővárosba és a tolonczásnak kitérték, ahol fogva tartották addig, a míg végre bevallotta, hogy kicsoda. Mikor már megvonta a fogvatartást, vette, hogy veszekedő Ur rendfőnökségre, a tolonczás vezetője elk, mert részletes vallomást akar tenni. A tanácsosnak aztán elmondta, hogy Josephert Antalnak hívják, szegedi születésű és illetékes. Sokféle foglalkozást látott már. Volt tanító, nevelő, iratok, díjnok, sőt jószággazdát. Azt is elmondta, hogy a Szegeden állomásozó 46-ik gyalogezred tartalékos tisztje. A rendőrség ezek igazolásra Szegedről felhozatta anyját, a ki mindent megvallott. Josephert ezután elmondta, hogy holott a szegedi asztaltartó volt, a míg végre fogházba, vagy kórházba akart kerülni. Látta, hogy nem kap foglalkozást, annak dacára, hogy főhöz haladt jart és éhezett. Hogy tehát ezen ne veszen és legalább is rabkiszórt kapjon, azért akarta magát bevetetni. A rendőrség azt mondott éneket, mert róstele a dolgot és nem akarta, hogy megújdja a világot. A rendőrség különben azt is megdotta, hogy Josephert lopásért már büntetve volt.

— Tolvajvilág. A tolvajok ugyancsak derekasan dolgoznak s a rendőrség lopási és betörési krónikája régen volt olyan gazdag, mint mostanában. A rendőri sajtóforrása ma a következők estelekről tett jelentést: Gebhardt András 48 éves naprészos és nyugati pályaudvaron a magyar államposták egy távirátó-állomás megrakott kocsijáról ma reggel 360 koronát érő távirátó-kereskedő ellopott. A mikor azonban el skart oszoni a zakmányával, két vasúti kocsit elfogta. Gebhardt két riantott elő, de a két szőke erősebb volt, legyőzte a tolvajt és átadta a rendőrségnek.

— A győri szolgabírósg megkezdésének budapesti rendőrség letartóztatás. Nagy Andrást 25 éves naprészos megkezdésére a rendőrség letartóztatta. Zengery Mánó baktinhalton király utca 68. számú lakásán tolvajkocsi felnyitották az ajzaka és onnan nagyobb összegűt érő holmit loptak el. A rendőrség nyomon a tolvajokat.

— A rendőrség ma letartóztatta Berger Márton 12 éves, Götlihe Mor 12 éves és Gubricz József 13 éves csavargókat, a kik krajczáros népalokkal jartak házról-házra, közben pedig mindenütt, a hol csak lehetett, loptak. Eddig husz ezret nyújtott rájuk az ellopott holmi érték meghaladja az 500 forintot. A kik loptak elfogatása egy történet: Tolvajok a József-körut és Baross-utca sarkán a villamosra veszközök között ott állt Scheider Gyula fővárosi kereskedő, Abban a pillanatban, a midőn felzárt a villamosra, Götlihe lépett hozzája és kinagátta lapját. Scheider érezte, hogy a fu aranyárnya után kap és azt ki is rántotta zsebéből. Hamar leugrott a kocsiról és a tolvaj után vette magát, a ki a Baross-kévház közelében az órák átadta az ott reávarkozó Berger fiúnak. A kereskedő kénytelen volt a kocsit elhagyni. A kocsit tolvajok a lásra többen őröztek. Götlihe, ellopott burookra körül Berger is. A kocsit tolvajok ekkor megnevezték haraszt túrnak Gabrielot is. Az apró tolvajokat behállozták az ügyészség fogházába. A karóslakt jelentkezhetnek a főkapitányságon (III. emelet 7.). Eperjessy rendőrfelügyelő.

— Egy az utczán járókó leány észrevette az ajzaka, hogy az Andrássy-ut 10. számú ház pincejében, a mely Poros E. postai-nagykereskedő tulajdona, két gyanus alak nagy gyorsasággal csomagokat akar elvinni. Figyelmeztette a postai rendőrt. A rendőrkét a pincebezen mentelen behállozták az ügyészség fogházába. A karóslakt jelentkezhetnek a főkapitányságon (III. emelet 7.). Eperjessy rendőrfelügyelő.

— Kerekerített a rendőrség ma délután egy tizenegy tagból álló tolvajvezéket is, a kiket egyszerre állították elő a főkapitányságon. A banda tagjai: Rosenzweig Adolf, Fink Ferenc, Just Péter, Blumenfeld Lajos, Fucheliner Nándor, Küffner Károly, Weber Károly és Szalák Rezső. Mindannyian rovtul mol, többször büntetett alak, kiket jól ismerne a rendőrség. Több betörést követtek el s ezekről különösen az úrvak szállító kocsik ügyes kifosztásával foglalkoztak. Elcsúsztak a banda orgádjait is, kiknél több vagyonnal arántak. Az orgáda három nő, Szék György, Anall Mária és Szikoi Julia, a ki szintén ösmérszők a rendőri körökben.

— Elfogott végül a rendőrség egy notórius betörőt is, Tauszig Isidor személyében. A jó madár ma este alkutacsos behalott Kanitz Henrik kereskedőnek a New-York palotában levő lakásába, a onnan nagy értékű ezüstérméket akart elvinni, de rajtavesszett ezúttal letartóztaták.

A biboros ravatala.

— Először pénzhamisítók. A múlt hónap 28-án, a Stefánia-úton, egy fiatal ember Steiner Istváné gyümölcsárú-asszonytól gyümölcsöt vásárolni és egy ezüst forintot nyújtott át. Ez azonban észre vette, hogy a pénz hamis és a legkezelebbi rendűt hívta, a ki a fiatal embert bekaréa a VII. kerületi kapitányságra. Itt kiderült, hogy az illető Kovacs Gyula, vesprémi születésű, 29 éves vasárnak. Még két hamisított ezüst forintot találtak nála. Erre a pénzre vonatkozólag azt állította, hogy azt Vesprém közelében, Várpalotán kapta egy Koroszt József nevű társától, a ki vele együtt dolgozott a díszgyűmölcs-üzemben. A főkapitányság két detektívet küldött Várpalotára, a hol az oda-utazó csodálatos kintaként Korosztot, de az idejében korán megérve a bajt, megugrott. Az első vonattal Szekesfehérvárra utazott, a hol azonban elfogták. Korosztot Budapestre hozták és a hol azonban elfogták. Korosztot az ügyészségnek, mert Koroszt bevallotta, hogy Kovacs is segít neki a pénzgyártásban. Egyelőre 25 darab ezüstforintot készített próbáképen. Ha sikerült volna a pénz forgalombahozatala, akkor folytatott volna a gyártást.

— Megmérgezte magát. Denk Marika 22 éves, drogus-üzletben alkalmazott lány külső visegrádi ut. 159. számú lakásán kómalom mérgezte magát. Veszedeles belső sérüléseivel a Rókus-kórházba vittek. Az életét leány öngyilkossága okával azt írja, hogy hányagorvok, hogy csak egy kereménység nem tudta elartani az édes anyját és munkanélküli levő véglegét.

— Összekötözve a Dunánban. Sötét szerelmi dráma híre érkezett ma délelőtt a főkapitányságra. Erősi fejéremény közeg előjárósága ugyanis távirában értesítette a rendőrséget, hogy a Dunánál egy fiatal pár összekötözött holtestet fogtak ki. A nő husz-hároméves és esztendősen látcsík, a férfi huszonegy évesek. A fiatal ember felismerésük a G. monogrammmal van. Mivel valószínű, hogy a halottak Budapestől utaztak le Ercsig, a főkapitányság megindította a vizsgálatot.

— Soknevű család. A mainzi törvényes több névvel bírók miatt közeli Schrüder Károly reuburgi születésű 35 éves kereszt- és zongorajátzó, ugyanazon kedves Neuber Erzsébetet, a ki Berlinben 1880-ban született. Schröder mint kitűnő zongorajátzó hangversenyeket szokott rendezni és a következő hamis nevet használja: Schröder Cezár, Martens Károly, Siemens Károly, Stein Károly és Stachwitz Károly.

— A koldusszony halála. Hetvenhét éves öreg koldusszony halt meg a Rókus-kórházban. Renner Ferencné a neve, a ki valamikor jobb napokat látott, de a mostoha sors öreg napjaira a legnagyobb nyomorúságra döntötte, úgy, hogy kolduslábbal tengette életét. Néhány nappal ezelőtt a mint a dohány-utca 10. számú lakásáról a templomba igyekezett, a dohány-utca és Erzsébet-körut sarkán előtűtte egy békócs. Veszedelemes megsebesítve került a Rókusba, a hol tegnap kiszáradt. Holtestét a törvényszéki orvostani intézetbe vitték.

— Az anarchista. Néhány héttel ezelőtt megírtuk, hogy a Véczer-kürt és Andrássy-ut sarkán egy 28-30 éves uraság öltözött férfi egyik villamos kocsit elűlt az utca halgatója, hogy őt anarchoista és el nem mondott onnan a míg a rendőrt el nem vitték. Az öröklet módjára veselkedő ember bevitte a főkapitányságra, a hol azt mondta, hogy Reiner Károly, brassói születésű baktinhalton. Mivel nála mindenféle okmányok, igazgatási tartalmú iratokat is találtak, a rendőrség két detektívet adott melléje és lementek vele Brassóba. Itt mindenből elvezette a detektívetek, de sehol sem ismerik. Végre is Reiner azt hazudta, hogy Kolozsvárba való. Ide is elmentek vele, de itten épen úgy jártak, mint Brassóban. A detektívek erre vesztettek a fővárosba és a tolonczásnak kitérték, ahol fogva tartották addig, a míg végre bevallotta, hogy kicsoda. Mikor már megvonta a fogvatartást, vette, hogy veszekedő Ur rendfőnökségre, a tolonczás vezetője elk, mert részletes vallomást akar tenni. A tanácsosnak aztán elmondta, hogy Josephert Antalnak hívják, szegedi születésű és illetékes. Sokféle foglalkozást látott már. Volt tanító, nevelő, iratok, díjnok, sőt jószággazdát. Azt is elmondta, hogy a Szegeden állomásozó 46-ik gyalogezred tartalékos tisztje. A rendőrség ezek igazolásra Szegedről felhozatta anyját, a ki mindent megvallott. Josephert ezután elmondta, hogy holott a szegedi asztaltartó volt, a míg végre fogházba, vagy kórházba akart kerülni. Látta, hogy nem kap foglalkozást, annak dacára, hogy főhöz haladt jart és éhezett. Hogy tehát ezen ne veszen és legalább is rabkiszórt kapjon, azért akarta magát bevetetni. A rendőrség azt mondott éneket, mert róstele a dolgot és nem akarta, hogy megújdja a világot. A rendőrség különben azt is megdotta, hogy Josephert lopásért már büntetve volt.

— Tolvajvilág. A tolvajok ugyancsak derekasan dolgoznak s a rendőrség lopási és betörési krónikája régen volt olyan gazdag, mint mostanában. A rendőri sajtóforrása ma a következők estelekről tett jelentést: Gebhardt András 48 éves naprészos és nyugati pályaudvaron a magyar államposták egy távirátó-állomás megrakott kocsijáról ma reggel 360 koronát érő távirátó-kereskedő ellopott. A mikor azonban el skart oszoni a zakmányával, két vasúti kocsit elfogta. Gebhardt két riantott elő, de a két szőke erősebb volt, legyőzte a tolvajt és átadta a rendőrségnek.

— A győri szolgabírósg megkezdésének budapesti rendőrség letartóztatás. Nagy Andrást 25 éves naprészos megkezdésére a rendőrség letartóztatta. Zengery Mánó baktinhalton király utca 68. számú lakásán tolvajkocsi felnyitották az ajzaka és onnan nagyobb összegűt érő holmit loptak el. A rendőrség nyomon a tolvajokat.

— A rendőrség ma letartóztatta Berger Márton 12 éves, Götlihe Mor 12 éves és Gubricz József 13 éves csavargókat, a kik krajczáros népalokkal jartak házról-házra, közben pedig mindenütt, a hol csak lehetett, loptak. Eddig husz ezret nyújtott rájuk az ellopott holmi érték meghaladja az 500 forintot. A kik loptak elfogatása egy történet: Tolvajok a József-körut és Baross-utca sarkán a villamosra veszközök között ott állt Scheider Gyula fővárosi kereskedő, Abban a pillanatban, a midőn felzárt a villamosra, Götlihe lépett hozzája és kinagátta lapját. Scheider érezte, hogy a fu aranyárnya után kap és azt ki is rántotta zsebéből. Hamar leugrott a kocsiról és a tolvaj után vette magát, a ki a Baross-kévház közelében az órák átadta az ott reávarkozó Berger fiúnak. A kereskedő kénytelen volt a kocsit elhagyni. A kocsit tolvajok a lásra többen őröztek. Götlihe, ellopott burookra körül Berger is. A kocs





R. M. Székessy. A nyomor maritja...

Margitassék. A szunyogcsapó eredő...

B. L. A fátol viselte olyan rossz szokás...

A szerkesztőért felelős: Szász József.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

BUDAI SZÍNHÖR. Budapest, 1902 július 13-án. Két előadás.

K. G. Hazánk zseblója...

M. Gy. Dobóca. Schwab Károly...

ALLATKERT.

Budapest, VII., Erzsébet királyné-ut 15-17.

ÚS-BUDAVÁRA. Kinyitási d. n. 3 órakor. Nagy népünnepély...

Holland királyi CIRCUS CARRÉ az állatkertben. Ma, vasárnap, július 13-án...

Seiff. Ant. Lawntermis. Budapest, Károlyi-utca. Bontás 22.

Vizállás, 1902 július 12-én. Táblázat az időjárásról és a hőmérséklettel kapcsolatban.

Frim, hüllyék intézete. Budapest, VII., Erzsébet királyné-ut 15-17.

Jegyek magyarán: + null fölött, - null alatt.

Állomások. Táblázat az állomásokról, a hőmérséklettel és az időjárásról.

A budapesti ár- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1902 július 12.

Árjegyzék részletek: I. Gabonafélék, II. Különböző termények, III. Hőjászati fuvardíj, B) Értéktőzsde.

ÉRTÉKPAPIROK. Táblázat az értékpapírokról, a tőzsdéről.

ÉRTÉKPAPIROK. Táblázat az értékpapírokról, a tőzsdéről.

ÉRTÉKPAPIROK. Táblázat az értékpapírokról, a tőzsdéről.





KIS HÍRLETÉSEK

Ezen hirdetés rovataiban minden szöveg... TELEFON 706.

10 Ezen hirdetés rovataiban minden szöveg... TELEFON 706.

Bérmentes levelezőlapok Kis hirdetések... TELEFON 706.

A hirdetés közléséért... TELEFON 706.

A fővárosban: Breuer úr... TELEFON 706.

Breuer úr... TELEFON 706.

Breuer úr... TELEFON 706.

Breuer úr... TELEFON 706.

Breuer úr... TELEFON 706.

Breuer úr... TELEFON 706.

Breuer úr... TELEFON 706.

Breuer úr... TELEFON 706.

Breuer úr... TELEFON 706.

Breuer úr... TELEFON 706.

Breuer úr... TELEFON 706.

Breuer úr... TELEFON 706.

Osinos. Váradi János... TELEFON 706.

Osinos. Váradi János... TELEFON 706.

Osinos. Váradi János... TELEFON 706.

Osinos. Váradi János... TELEFON 706.

Osinos. Váradi János... TELEFON 706.

Osinos. Váradi János... TELEFON 706.

Osinos. Váradi János... TELEFON 706.

Osinos. Váradi János... TELEFON 706.

Osinos. Váradi János... TELEFON 706.

Osinos. Váradi János... TELEFON 706.

Osinos. Váradi János... TELEFON 706.

Osinos. Váradi János... TELEFON 706.

Osinos. Váradi János... TELEFON 706.

Osinos. Váradi János... TELEFON 706.

Használt pénz-sekretérek... TELEFON 706.

Használt pénz-sekretérek... TELEFON 706.

Használt pénz-sekretérek... TELEFON 706.

Használt pénz-sekretérek... TELEFON 706.

Használt pénz-sekretérek... TELEFON 706.

Használt pénz-sekretérek... TELEFON 706.

Használt pénz-sekretérek... TELEFON 706.

Használt pénz-sekretérek... TELEFON 706.

Használt pénz-sekretérek... TELEFON 706.

Használt pénz-sekretérek... TELEFON 706.

Használt pénz-sekretérek... TELEFON 706.

Használt pénz-sekretérek... TELEFON 706.

Használt pénz-sekretérek... TELEFON 706.

Használt pénz-sekretérek... TELEFON 706.

Pergetett mézet... TELEFON 706.

Pergetett mézet... TELEFON 706.

Pergetett mézet... TELEFON 706.

Pergetett mézet... TELEFON 706.

Pergetett mézet... TELEFON 706.

Pergetett mézet... TELEFON 706.

Pergetett mézet... TELEFON 706.

Pergetett mézet... TELEFON 706.

Pergetett mézet... TELEFON 706.

Pergetett mézet... TELEFON 706.

Pergetett mézet... TELEFON 706.

Pergetett mézet... TELEFON 706.

Pergetett mézet... TELEFON 706.

Pergetett mézet... TELEFON 706.

VII-ik osztály... TELEFON 706.

VII-ik osztály... TELEFON 706.

VII-ik osztály... TELEFON 706.

VII-ik osztály... TELEFON 706.

VII-ik osztály... TELEFON 706.

VII-ik osztály... TELEFON 706.

VII-ik osztály... TELEFON 706.

VII-ik osztály... TELEFON 706.

VII-ik osztály... TELEFON 706.

VII-ik osztály... TELEFON 706.

VII-ik osztály... TELEFON 706.

VII-ik osztály... TELEFON 706.

VII-ik osztály... TELEFON 706.

VII-ik osztály... TELEFON 706.

Átkötőzések... TELEFON 706.

Átkötőzések... TELEFON 706.

Átkötőzések... TELEFON 706.

Átkötőzések... TELEFON 706.

Átkötőzések... TELEFON 706.

Átkötőzések... TELEFON 706.

Átkötőzések... TELEFON 706.

Átkötőzések... TELEFON 706.

Átkötőzések... TELEFON 706.

Átkötőzések... TELEFON 706.

Átkötőzések... TELEFON 706.

Átkötőzések... TELEFON 706.

Átkötőzések... TELEFON 706.

Átkötőzések... TELEFON 706.

Képes-levelezőlapok... TELEFON 706.

Képes-levelezőlapok... TELEFON 706.

Képes-levelezőlapok... TELEFON 706.

Képes-levelezőlapok... TELEFON 706.

Képes-levelezőlapok... TELEFON 706.

Képes-levelezőlapok... TELEFON 706.

Képes-levelezőlapok... TELEFON 706.

Képes-levelezőlapok... TELEFON 706.

Képes-levelezőlapok... TELEFON 706.

Képes-levelezőlapok... TELEFON 706.

Képes-levelezőlapok... TELEFON 706.

Képes-levelezőlapok... TELEFON 706.

Képes-levelezőlapok... TELEFON 706.

Képes-levelezőlapok... TELEFON 706.

Kerítés. Több száz méter... TELEFON 706.

Kerítés. Több száz méter... TELEFON 706.

Kerítés. Több száz méter... TELEFON 706.

Kerítés. Több száz méter... TELEFON 706.

Kerítés. Több száz méter... TELEFON 706.

Kerítés. Több száz méter... TELEFON 706.

Kerítés. Több száz méter... TELEFON 706.

Kerítés. Több száz méter... TELEFON 706.

Kerítés. Több száz méter... TELEFON 706.

Kerítés. Több száz méter... TELEFON 706.

Kerítés. Több száz méter... TELEFON 706.

Kerítés. Több száz méter... TELEFON 706.

Kerítés. Több száz méter... TELEFON 706.

Kerítés. Több száz méter... TELEFON 706.

1000 db perzsa szőnyeg... Budapest, Ujvilág-utca 21. sz. a.

Homlokzat-festék-gyár... BÉCS, III., Hauptstrasse 120. sz. saját hazában.

A száj- és fogak eszserü apolására... Dr. FABER C. M.

Szenzációs találmány!... AGY

Pályázat tanári állásra... Verbay István ev. ref. lelkész

MOLNÁR GYULA... Budapest, VII., Damjanich-utca 56 sz.

Birtok-vétel... Christoph-lack

Pályázati hirdetés... részére emelendő kétemetemes épület terüinek elkecsesítésére.

FRIEDMANN JOZSEF... VIII., Baross-utca 52.

Polgári iskolai tanári pályázat... Debreczen, 1902. évi július hóban.

Titkos betegségeket... Dr. GARAI ANTAL

Kereskedelmiügyi magy. kir. minis. ter. Budapest, 1902. évi július hó 10-én.

MÜNCHEN, Hotel Continental... Innsbruck (Tyrol) Hotel Tyrol.

REISS B. Budapest, Király-utca 47. sz.

Dr. GARAI ANTAL... Budapest, 1902. évi július hó 10-én.

Kereskedelmiügyi magy. kir. minis. ter. Budapest, 1902. évi július hó 10-én.

SZERKESZTŐ... TELEFON 706.

Mal szöveg... TELEFON 706.

Külpolit... TELEFON 706.

(-a) Erdő... TELEFON 706.

Asziasz... TELEFON 706.

Asziasz... TELEFON 706.

Asziasz... TELEFON 706.

Asziasz... TELEFON 706.

Asziasz... TELEFON 706.

Asziasz... TELEFON 706.

Asziasz... TELEFON 706.

Asziasz... TELEFON 706.

Asziasz... TELEFON 706.

Asziasz... TELEFON 706.